
Στο ΠΣ myschool, προς υλοποίηση της απόφασης με Αρ. Πρωτ. 130272/Δ1/05-08-2016 με Θέμα: 

«Ωρολόγιο Πρόγραμμα Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου» υλοποιήθηκε το Νέο 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα βάσει του οποίου οι Αναθέσεις των Νηπιαγωγών γίνονται πλέον σε 

επιμέρους διδακτικά αντικείμενα και όχι συνολικά στο τμήμα. 

Έτσι, τα Τμήματα του Ενιαίου Τύπου Ολοήμερου Νηπιαγωγείου (Υποχρεωτικού Πρωινού και 

Προαιρετικού Ολοήμερου) αποτελούνται από επιμέρους διδακτικά αντικείμενα πάνω στα οποία 

θα γίνονται πλέον οι Αναθέσεις των Εκπαιδευτικών. 

 

  

Σημειώνουμε ότι για την αποτύπωση της Πρωινής Ζώνης / Πρόωρης Υποδοχής απαιτείται η 

δημιουργία ξεχωριστού τύπου Τμήματος.  



 

Αφού δημιουργήσετε τα Τμήματα σας πρέπει να προβείτε στην Ανάθεση Εκπαιδευτικών σε αυτά. 

Σημείωση: Για να εμφανιστούν οι Εκπαιδευτικοί στη λίστα των Αναθέσεων πρέπει απαραίτητα 

στην Καρτέλα της Τοποθέτησης του Εκπαιδευτικού να ενημερωθούν τα πεδία «Στοιχεία 

Πράξης Ανάληψης» και συγκεκριμένα τα πεδία «Αριθμός» και «Ημ/νία Ανάληψης». Για 

περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε στην ανακοίνωση της 09/08/2016 στην 

σελίδα https://myschool.sch.gr/announcements του myschool. 

 

https://myschool.sch.gr/announcements


 

 

 

Ακολουθεί παράδειγμα Αναθέσεων που είναι πιθανό να αντιμετωπίσετε. 

Παράδειγμα 

Έστω Ολοήμερο Νηπιαγωγείο με Πρόωρη Υποδοχή και δύο Νηπιαγωγούς όπου η μια 

Νηπιαγωγός αναλαμβάνει την Πρόωρη Υποδοχή και το Υποχρεωτικό Πρωινό Τμήμα και η άλλη 

το Προαιρετικό Ολοήμερο Τμήμα. 

Για την σωστή κατανομή των ωρών Ανάθεσης θα πρέπει το τελευταίο διδακτικό αντικείμενο 

(Οργανωμένες Δραστηριότητες) να ανατεθεί στην Νηπιαγωγό του Ολοήμερου. 

Έτσι η εικόνα των Αναθέσεων για το Υποχρεωτικό Πρωινό Τμήμα θα είναι η παρακάτω 



  

 

Τέλος, στην περίπτωση που κάποιος Εκπαιδευτικός συμπληρώνει το ωράριο του με ανάθεση 

διοικητικού έργου αυτό θα αποτυπωθεί στις «Λεπτομέρειες ωραρίου εργασίας του 

εργαζόμενου» στην καρτέλα των Τοποθετήσεων, επιλέγοντας «Γραμματειακή Υποστήριξη» 

 


